Calculo - Aula 09

Exercicios

20 de maio de 2016

1) Mostre que tg(x) > z no intervalo (0, g)

2
observando as assintotas, os intervalos

2) Esboce o grafico da funcao ] 5
—x
de monotonicidade e os intervalos de concavidade.

3) Suponha que a fungao f(x) tenha derivada igual a
fl(z) = (z+ 1) —3)°(z - 6)"
Encontre os intervalos de monotonicidade de f(x).

4)Esboce o gréfico de uma fungao que satisfaga f’(z) > 0 para todo z # 1,
assintota vertical x = 1, f"(z) > 0se x < 1 ouz > 3 e f’(z) < 0 se
1<z <3.

5) Esboce o gréfico da funcdo In(1 — In(z)) observando as assintotas, os
intervalos de monotonicidade e os intervalos de concavidade.

6) Suponha que f(3) =2, f'(3) = %, f'(x) >0e f'(x) <0 para todo z.

a. Esboce um possivel grafico de f(z).

b. Quantas solugoes a equagao f(x) =0 tem? Por qué?
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c. E possivel que f'(2) = 5? Por qué?

7) Esboce o gréifico de f(x) = 2° — 5z + 3.



